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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων Γυμνασίων Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
 

Θέμα: Επιμόρφωση Υπευθύνων Τμημάτων Α΄ Γυμνασίου σε θέματα 
Σχολικού Εκφοβισμού 

 
Η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού 
και Νεολαίας, σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου διοργανώνει 
Επιμόρφωση των Υπευθύνων Τμημάτων Α΄ Γυμνασίου σε θέματα Σχολικού 
Εκφοβισμού.  
 
Η επιμόρφωση αποσκοπεί στην ενίσχυση των δεξιοτήτων των Υπευθύνων 
Τμημάτων Γυμνασίου στην αξιοποίηση σεναρίων σχολικού εκφοβισμού, ως 
εργαλείων για συζήτηση και προβληματισμό στο πλαίσιο της σχολικής τάξης. 
 
Στο πλαίσιο της επιμόρφωσης θα δοθεί συγκεκριμένο εκπαιδευτικό υλικό, το οποίο 
θα περιλαμβάνει 4 μελέτες περίπτωσης και 5 φύλλα εργασίας, για να αξιοποιηθεί 
κατά το πρώτο τετράμηνο της νέας σχολικής χρονιάς 2026 - 2027, σε χρόνο που θα 
προγραμματιστεί μετά την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. 
 
Οι επιμορφώσεις θα πραγματοποιηθούν σε Πάφο, Λάρνακα, Λευκωσία και Λεμεσό 
κατά την εβδομάδα 15 – 19 Ιουνίου 2026, μεταξύ των ωρών 08:00–11:30, 
σύμφωνα με τον πιο κάτω προγραμματισμό: 
 

Επαρχία/ες Ημερομηνία Σχολείο 
Πάφος 15 Ιουνίου  Γυμνάσιο Αποστόλου Παύλου 
Λάρνακα-Αμμόχωστος 16 Ιουνίου Γυμνάσιο Αραδίππου 
Λευκωσία 17 Ιουνίου Γυμνάσιο Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου 
Λεμεσός 19 Ιουνίου Γυμνάσιο Αγίου Αθανασίου 

 



 
 

 
 
 

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες, μετά από έγκριση του/της 
Διευθυντή/Διευθύντριάς τους, θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής μέσω 
του Διαδικτυακού Περιβάλλοντος Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία «Εξειδικευμένα Σεμινάρια». 
Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο 
διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη 
η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων τους. Σχετικές οδηγίες υπάρχουν 
στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου («Διαχείριση προφίλ» 
https://myprofile.pi.ac.cy/).  Η προθεσμία εγγραφών λήγει τη Δευτέρα, 8 Ιουνίου 
2026.  
 
Ο κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί 
στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου την Τετάρτη, 10Ιουνίου 2026. Οι 
εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν την επιμόρφωση θα μπορούν να 
εκτυπώσουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους, μέσω του διαδικτυακού 
περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(https://www.pieggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», περίπου τρεις 
εβδομάδες μετά την ολοκλήρωση της επιμόρφωσης. 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του 
σχολείου σας. 
 
 
 
 

                                                                          
Δρ Γιώργος Κουτσίδης 

Αναπλ. Διευθυντής Μέσης 
Γενικής Εκπαίδευσης 

  
Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Διευθύντρια Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 

Κοιν.:  - ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας Μέσης Εκπαίδευσης 
- ΟΕΛΜΕΚ 


